

PRILOGA

REPUBLIKA
SLOVENIJA



MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana, Slovenija
telefon: 01 478 90 00, telefaks 01 478 90 21

PODATKI O KMETIJSKIH ZEMLJIŠČIH V POSTOPKU ZAMENJAVE

Neupravičena zemljišča, ki se spremenijo v upravičena:

GERK_PID	Domače ime	Razlog zamenjave	Vrsta dejanske rabe	TNS- MID	Površina		Lastništvo L / Z
					ha	ar	

Upravičena zemljišča, ki se spremenijo v neupravičena:

Vrste dejanske rabe:

1100 - njiva/vrt	1180 - trajne rastline na njivskih površinah	1300 - trajni travnik	1330 - gorski pašnik	1221 - intenzivni sadovnjak	1160 - hmeljišče	1240 - ostali trajni nasadi
1130 - začasni travnik	1190 - rastlinjak	1321 - barjanski travnik	1211 - vinograd	1222 - ekstenzivni sadovnjak	1230 - oljčnik	

Lastništvo:

L - lastno
Z - v zakupu

Stran

/

NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE ZAHTEVKA ZA ZAMENJAVO NEUPRAVIČENEGA ZEMLJIŠČA V UPRAVIČENO IN UPRAVIČENEGA ZEMLJIŠČA V NEUPRAVIČENO

V VEDNOST:

Upravičenci lahko uveljavljajo neposredna plačila za poljščine za zemljišča, ki imajo v naravi dejansko rabo njiva - N in imajo na GERK določeno N - 1100 Njiva/vrt in so bila v obdobju 2001—2005 v zbirnih vlogah za neposredna plačila vsaj enkrat prijavljena kot njiva.

Nosilci kmetijskih gospodarstev so upravičeni do zamenjave neupravičenih zemljišč v upravičena zemljišča v primeru objektivnih razlogov in v okviru programa prestrukturiranja:

1) objektivni razlogi za zamenjavo neupravičenega zemljišča v upravičeno in obratno so:

- razlastitev v javnem interesu, izgradnja infrastrukturnih objektov;
- izvajanje preventivnih ukrepov v primeru okužb in širjenja nalezljivih boleznih rastlin in škodljivcev v skladu s predpisi, ki urejajo zdravstveno varstvo rastlin;
- izboljšanje pogojev gospodarjenja na kmetijskem gospodarstvu;

Zamenjava neupravičenih zemljišč v upravičena zemljišča v tem primeru ne sme vplivati na povečanje upravičenih zemljišč na kmetijskem gospodarstvu;

2) v okviru programa prestrukturiranja:

- komasacija, arondacija, medsebojna menjava kmetijskih zemljišč, melioracije in denacionalizacija.

Te spremembe ne sme predstavljati povečanja za več kot 5 % tistih upravičenih površin na kmetijskem gospodarstvu, ki so vključene v program prestrukturiranja.

KAKO IZPOLNITI OBRAZEC:

OBRAZEC IZPOLNITE Z VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI!

V rubriko KMG-MID vpišite identifikacijsko številko vašega kmetijskega gospodarstva. V prazna polja vpišite podatke o nosilcu kmetijskega gospodarstva. Vpišite datum izpolnjevanja obrazca in se podpišite.

V tabelo 'podatki o kmetijskih zemljiščih in gozdovih v postopku zamenjave' vpišite podatke o zemljiščih po GERK_PID. Izpolnite oba stolpca tako, da vnesete stanje kot ga predlagate po opravljeni zamenjavi (NOVO STANJE), in sicer tako, da izpolnite oba stolpca: 'Neupravičena zemljišča, ki se spremenijo v upravičena' in 'Upravičena zemljišča, ki se spremenijo v neupravičena', saj šele na podlagi izpolnitve obeh stolpcev predlagate zamenjavo upravičenosti zemljišč. V stolpcu 'razlog zamenjave' navedite za vsak GERK razlog za zamenjavo zemljišč.

KAJ PRILOŽITI IZPOLNJENEMU OBRAZCU:

V primeru, da niste lastnik zemljišč v postopku zamenjave, zahtevku priložite overjeno izjavo lastnika zemljišča, da se z takšno izjavo strinja. Izjava mora vsebovati naslednje podatke o lastniku/-ih oz. solastnikih: ime, priimek in enotno matično številko občana (EMŠO) in podatke o GERK, na katere se soglasje nanaša. Overjena izjava lastnikov kmetijskih zemljišč, pri katerih bodo kmetijska zemljišča na podlagi vašega zahtevka postala neupravičena, mora obvezno vsebovati določbo, iz katere bo nedvoumno razvidno, da se zemljiškoknjižni lastniki strinjajo z zamenjavo kmetijskih zemljišč iz do sedaj upravičenih kmetijskih zemljišč v neupravičena kmetijska zemljišča za dodeljevanje neposrednih plačil.

Zahtevku obvezno priložite potrebna dokazila glede na razlog zamenjave zemljišč:

Razlog zamenjave	Potrebna priloga
razlastitve v javnem interesu	odločba upravne enote
izgradnje infrastrukturnih objektov	upravni akt, izdan v skladu s predpisi o graditvi
izvajanje preventivnih ukrepov v primeru okužb in širjenja nalezljivih boleznih rastlin in škodljivcev	odločba inšpektorja oziroma odločba Fitosanitarne uprave RS oziroma izjava, da je zemljišče na predpisanem okuženem območju
izboljšanje pogojev gospodarjenja na kmetijskem gospodarstvu	potrdilo kmetijske svetovalne službe

V okviru programa prestrukturiranja:

Razlog zamenjave	priloga
komasacije	odločba upravne enote o novi razdelitvi zemljišč na komasacijskem območju
arondacije	odločba pristojne upravne enote o arondaciji
zamenjave zemljišč	potrdilo pristojne upravne enote, da gre za medsebojno zamenjavo kmetijskih zemljišč, kot jo določa zakon o kmetijskih zemljiščih
melioracije	potrdilo o vpisu v kataster melioracijskih objektov in naprav
denacionalizacija	odločba o denacionalizaciji

IZPOLNJENE OBRAZCE VRNITE NA NASLOV:

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano - za RKG
Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana